

奔驰失控撞坏7辆车,可接下来发生的事把所有人都笑喷了 肇事奔驰上的喝酒男去哪了? 躲在饭店冒充厨师炒龙虾呢!



制图 李荣荣



黑色奔驰车(左)致7车连环撞



眼镜男装模作样炒龙虾 报料人供图

路遇交警查车,酒驾司机可谓洋相百出,有现场激情演讲的,有抱拳求饶的,还有弃车跳广场舞的……昨天凌晨,在南京街头,一辆奔驰轿车失控,与路边7车连环撞。附近市民闻声跑来,看到一眼镜男从副驾驶位置下来后,悄悄离开。随后,民警在路边一龙虾店找到了他。

可笑的是,这人已化身厨师,边炒龙虾边否认开过车。看着这个突然多出来的“员工”,店老板有点发蒙。昨晚,现代快报记者从交警五大队获悉,这位“龙虾厨师”是否涉嫌酒驾,还在进一步调查中。

现代快报记者 付瑞利

脱缰奔驰冲来 与路边7车连环撞

事故发生在南京鼓楼区江苏路与宁夏路交叉路口。因周边车位紧张,居民们都把车子停在路边。昨天凌晨近两点,路上传来一阵闷响。不远处的两名的哥听到后,循声跑来,被眼前的景象惊呆了。现代快报记者接到反映后,也赶到现场。

沿江苏路西侧,停着一排车。排在最前面的,是一辆银灰色面包车,它的后方有一个车位的空当。一辆牌照为苏A233K9的黑色奔驰轿车,擦过面包车后,插进空当,左前方顶在一辆红色福特轿车上。

由于猛烈碰撞,福特轿车后部翘起,将后方的海马轿车引擎盖顶开。海马轿车又顶到后面的标致轿车。再往后,一辆别克商务车、一辆红旗和

一辆雪铁龙也遭受挤压。放在最后两辆车之间的垃圾箱,也被紧紧夹住。“有点像碰碰车,一辆碰一辆,这奔驰车力气好大啊。”围观者数了数,现场共有7辆车遭殃。而奔驰车两个气囊已经炸开,前挡玻璃出现裂缝。

眼镜男消失 店里多了个“龙虾厨师”

连环撞引来多人围观。最先赶来的目击者说,奔驰轿车停下后,只有一个穿灰色西装的眼镜男从副驾驶位置上下车,之后就没再有人从车上出来。“那人下来后,嘴里嘟囔着贵重的手表不知丢哪里了。他找了一会几后,就消失了。”

事发地旁边,有一家正在营业的龙虾馆。听到声响后,店主杨老板也放下手头的活,跟着跑出来看看出啥事了。他向记者描述,奔驰撞车后,好

像有车里的油溅出,还冒着白烟。大家都在议论事故惊险,但始终不见肇事司机。没过多久,鼓楼特巡警、110和122民警陆续赶来。根据目击者提供的信息,他们开始寻找那名从车上下来的眼镜男。

杨老板看完现场后,想着锅里还烧着龙虾,转身回店。他刚迈进店,就感觉气氛有点怪:厨房里,竟然有个陌生的身影站在灶台边,右手握着铲子,左手端着锅把,正装模作样地炒龙虾,俨然一位“龙虾厨师”。而旁边围着几名民警,杨老板就纳闷了,店里发生什么事了?

“车子到底是不是你开的?”民警问。“车子如果是我开的,我就是孙子。我真是烧菜的,好不好!”这名陌生男子回答后,翻了两天锅里的龙虾,还说自己是这家店的主人,没开车。而且他一边说一边用西装领子遮住脸,好像是怕见人。杨老板看不下

去了,对民警说:“我才是这家店的老板!”

“厨师”身份被识破 他和记者套近乎

这番场景让围观者哈哈大笑起来,有人认出,这个陌生男子就是奔驰车上下来的眼镜男。之后,他被两名特巡警带到厨房外的院子里,等候交警处理。“有人说他就是司机,但还没调查清楚,正在了解情况。”一名特巡警说。看到有人走来,眼镜男再次竖起西装领子,躲在墙角不出来。

“你是不是司机?”“我来告诉你,我绝对不是!”听现代快报记者问是谁开的车时,一身酒气的眼镜男说,自己喝过酒后找了代驾,撞车后代驾跑了。

之后,刚才还是“厨师”的眼镜男,又开始和记者套起近乎来,希望不要曝光。他称,自己姓刘,也曾学习过新闻,是一个“有担当、负责任”的人,“作为公民,我知道酒驾是什么代价。我会配合他们调查。”昨天下午,记者根据奔驰车牌号了解到,登记的车主并不姓刘。记者两次拨打车主手机号码,但对方没有接听。

眼镜男是不是司机 警方暂未确认

昨天凌晨,奔驰男被警方带离现场接受调查。交警调来拖车将肇事的奔驰车拖走。由于碰撞猛烈,车的前脸损毁严重。交警登记受损车辆的牌号,并依此查询受损车辆的主人,处理下一步的赔偿问题。

那么,到底是谁开的车呢?从奔驰车上下来的眼镜男,为何要扮演“龙虾厨师”?昨晚,现代快报记者从交警五大队获悉,现场并没有目击者对交警指认这名眼镜男就是酒驾司机。并且,对方也表示,当时开奔驰车的并不是自己。目前,警方正对此事展开进一步调查。

(报料人线索费60元)

第5次酒驾被查! 贪杯司机被吊销驾照送拘留所

3月20日凌晨,南京交警二大队民警在龙蟠中路整治酒驾时拦下一辆轿车,车内有酒味。开车的是名中年男子,姓王,49岁,经过酒精含量检测,属于酒后驾驶。当交警进一步调查后,大吃一惊,10年来,这已经是王某第5次酒驾被查了。如今,王某被吊销驾照,并于昨天被送往拘留所。

通讯员 葛川平
现代快报记者 孙申

喝完红酒等到深夜 还是被查出酒驾

3月20日凌晨,交警二大队民警在龙蟠中路整治酒驾。零点20分左右,交警拦下一辆蒙迪欧轿车,闻到车内有淡淡的酒味,于是让司机王某靠边停车,并让其出示驾照。但王某说,驾照忘带了。

经过酒精含量检测,结果为34.3mg/100ml,王某属于酒后驾驶。面对这样的结果,他显得十分郁闷。他说,前一天晚上在朋友家吃饭,两人喝了一瓶红酒。喝完酒后是晚上9点左右,担心酒驾被查,于是在朋友家喝茶聊天,一直等到深夜才开车回家,没想到还是遇到了交警。

在交警的追问下,男子报出了身份证号码,交警一查,发现男子的驾照已被扣了12分,而且正在被交警三大队暂扣,原因也是酒后驾驶。交警问他,有过酒驾被查经历,为什么还敢酒驾?王某坦言,他还是心存侥幸,现在只有一个悔字。

第5次酒驾被查 驾照还在暂扣期间

进一步调查后,交警也不敢相信,王某竟然有5次酒驾被查的经历。

2004年12月10日晚上9点,王某酒驾在太平门路被查;2010年3月11日晚上8点多和2011年4月9日晚上9点多,他两次酒驾,都是在江宁

路被交警查处。以上3次酒驾都是发生在2012年5月1日之前,当时的酒驾处罚为罚款500元、记12分和暂扣驾照3个月。

2012年5月1日开始实施醉驾“入刑”,加大对酒后驾车的处罚力度。可是,这对王某并没有多大的震慑。

2013年12月13日,王某酒后驾车在中华路被查处,被罚款1000元、记12分和暂扣驾照6个月。如今,驾照被记12分并处暂扣期间,王某是不能开车的,他竟然又一次酒驾。

根据法律规定,再次酒驾被查的,吊销驾照,处10日以下拘留和并处2000元罚款。昨天,王某被依法拘留,他说,下次再也不敢心存侥幸了。

延伸

酒驾拟纳入个人信用记录

江苏省公安厅交巡警总队相关人士介绍,“醉驾入刑”之前的同期相比,酒后驾驶呈下降趋势,但还是有不少酒驾司机心存侥幸。为此,在加大酒后驾驶查处力度的同时,江苏省还从源头上预防和减少酒驾的发生率。同时,南京将加大对酒后驾驶的处罚力度。此次在南京实施酒驾干预项目,正在联系中国人民银行南京市分行和南京市保监会,准备将酒后驾驶交通违法行为和酒后驾驶引发交通事故的记录,纳入机动车交强险费率浮动机制,同时打算将酒后驾驶违法行为纳入个人信用记录,降低酒驾司机的信用等级。